

# 习近平在巴基斯坦媒体发表署名文章《中巴人民友谊万岁》

# 中巴友谊日益深植于两国人民心中

新华社北京4月19日电 4月19日在对巴基斯坦进行国事访问前夕，国家主席习近平在巴基斯坦《战斗报》和《每日新闻报》同时发表题为《中巴人民友谊万岁》的署名文章。文章如下：

在巴基斯坦，有这样一句鸟尔都语诗歌：“朋友的美好形象，就在我心中的明镜之中，稍一低头，就能看见。”在我心目中，巴基斯坦就是这样一位好朋友。我年轻时就经常听说关于巴基斯坦和中巴友好的动人故事，如巴基斯坦人民用勤劳的双手建设着自己美丽的家园，巴基斯坦为中国提供同世界联系的空中走廊，支持中国恢复联合国合法席位，等等。这些故事给我留下深刻印象。我期待着即将对巴基斯坦进行国事访问。这是我首次访问巴基斯坦，但我感觉就像到自己兄弟家中探望一样。

长期以来，在两国历代领导人和各界人士精心培育下，中巴友谊像一棵茁壮成长的大树，根深叶茂。无论国际和地区形

势及两国国内情况如何变化，中巴关系一直健康稳定发展，两国在涉及彼此核心利益问题上始终相互尊重、相互理解、相互支持。在巴基斯坦，人们用“比山高、比海深、比蜜甜”这样诗歌的语言来赞颂中巴友谊。在中国，人们都把巴基斯坦称作“真诚可靠的朋友”。中巴友谊正日益深深植根于两国人民心中。

长期以来，中巴两国在各领域开展了全方位互利合作，结出了累累硕果，给两国人民带来实实在在的利益。当前，两国正在稳步推进中巴经济走廊建设，致力于打造中巴命运共同体。中巴合作的出发点和立足点是深化两国利益融合，携手共谋发展，为两国人民带来更多福祉，绘制更加美好的发展蓝图。

巴基斯坦政府和人民致力于发展经济、改善民生，同时坚决打击恐怖主义和极端主义，维护国家安全和社会稳定，取得了显著成效。作为好朋友、好兄弟，中方为巴方取得的每一点进步、每一项成

就感到由衷高兴。我相信，只要巴基斯坦人民齐心协力、团结奋进，就一定能够找到符合自身国情的发展道路，在国家建设事业中取得更大成就，早日实现成为“亚洲之虎”的梦想。

中国人民正在努力实现中华民族伟大复兴的中国梦。中国梦是和平、发展、合作、共赢的梦，我们追求中国人民的福祉，也追求各国人民共同的福祉。中国愿同包括巴基斯坦在内的南亚各国和睦相处，愿为南亚发展添砖加瓦。中国提出丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议，就是要通过加强沿线国家互联互通，实现共同发展。

我这次对巴基斯坦进行国事访问，是我今年首次出访的第一站。访问期间，我将会见赛因总统、谢里夫总理等巴基斯坦领导人，广泛接触各界人士，同他们就两国关系和共同关心的问题深入交换意见。我期待着通过这次访问，同巴基斯坦领导人一道谋划两国合作总体

框架，推动中巴经济走廊建设和其他各领域务实合作取得实质性进展，使中巴关系在更高水平上向前发展。

——我们要把两国发展战略更紧密结合起来，共圆人民梦想。中巴两国肩负着发展经济和改善民生的历史重任。我们要加强战略协调，深化务实合作，携手共谋发展，将中巴命运共同体打造成为中国同周边国家构建命运共同体的典范。

——我们要把两国经贸战略更紧密对接起来，深化经济融合。中巴经济走廊位于丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路交汇处，是“一带一路”倡议的重大项目。双方要以中巴经济走廊建设为中心，瓜达尔港、能源、基础设施建设、产业合作为四大重点，形成“1+4”合作布局，带动巴基斯坦各地区发展，让巴基斯坦广大民众得到实惠。

——我们要把两国安全关切更紧密结合起来，加强安全合作。中巴两国安全利益息息相关。安全合作和经济合作

相辅相成，相互促进，两个轮子要一起转。我们要深化防务领域合作，加强在地区热点问题上的协调和配合。

——我们要把两国人文交流更紧密联通起来，推动文明对话。两国应该把良好政治关系转化为人文交流的动力，打造不同文明交流互鉴、友好合作的样板。今年是中巴友好交流年，双方要精心组织、密切配合，办好系列庆祝活动。双方要扩大人员往来、语言培训、青年交流、地方友城、传媒和智库合作，让中巴友好扎根基层，让两国人民的心灵更加贴近。

——我们要把两国外交战略更紧密协调起来，建设和谐周边。中巴两国在重大国际和地区问题上拥有相同或相似立场，要保持密切沟通和协调，维护两国共同利益，共同营造和平稳定的周边环境。

让我们携手并肩，共同努力，开创中巴关系更加美好的未来！

中巴人民友谊万岁！

## 一偷渡船在利比亚近海沉没

目前仅28人获救，数百人或丧生

新华社突尼斯4月19日电（记者陈向阳）黎波里消息：据利比亚媒体19日报道，一艘搭载约700人的偷渡船18日午夜在利比亚附近海域沉没，目前仅28人获救，另外数百人恐已丧生。

据报道，事故发生地距意大利兰佩杜萨岛约190公里。事发时，该偷渡船刚驶出利比亚海域不久，因一艘商业船靠近偷渡船，船上的非法移民被转移至船的一侧，从而酿成翻沉事故。

报道说，目前意大利海岸警卫队和马耳他海军正在事发海域展开搜救工作，但迄今为止只有28人获救。

上周末，一艘搭载约400人的偷渡船在利比亚附近海域沉没，只有约150人获救。战后利比亚安全局势持续恶化，政府军和警察力量较弱，无法对边界实施有效管理。尤其是自去年7月中旬利比亚两派武装在全国各地爆发冲突，利比亚局势全面失控以来，大量来自撒哈拉沙漠以南非洲国家的非法移民以利比亚为中转站，穿越地中海偷渡至欧洲国家。

由于路途遥远，加之偷渡船只超载现象严重，沉船事故频繁发生。据统计，去年约3500人在偷渡过程中遇难。

## “伊斯兰国”利比亚分支处死约30名埃塞人质

新华社突尼斯4月19日电（记者陈向阳）黎波里消息：极端组织“伊斯兰国”利比亚分支19日声称处死大约30名埃塞俄比亚人质。

“伊斯兰国”利比亚分支在社交网站发布了长约29分钟的视频，显示约15名埃塞俄比亚人质在利东部一处海滩遭杀害，另外约15名埃塞俄比亚人质在利南部一处灌木丛被杀害。

尚不清楚这些人质是何时被“伊斯兰国”抓获，也不清楚被处死者具体人数。

去年7月以来，利比亚世俗势力和宗教势力冲突加剧，利比亚局势动荡，“伊斯兰国”等极端组织趁机在利境内扩展势力，在利外国公民屡成袭击目标。今年2月15日，“伊斯兰国”利比亚分支声称处死21名埃及科普特人。

## 飓风“Isis”被世界气象组织除名

世界气象组织17日宣布，从明年起，把“Isis”这一名称从太平洋飓风命名名单中除名，代之以“Vivienne”。这一联合国气象部门发言人克莱尔·努利斯说，世界气象组织飓风委员会在哥斯达黎加的一次会议上作出这一决定。世界气象组织先前以“Isis”命名飓风时，意指埃及古代女神“伊西斯”。然而，最近两年突起的极端组织“伊斯兰国”的英文名称缩写恰巧也是“ISIS”。按照努利斯的说法，“如果（命名）被认为不合适，如果它们（飓风）造成太大损失和太多伤亡”，会被从名单中除名。飓风“奥迪尔”2014年在墨西哥造成巨大破坏，因此也被除名，代之以“奥达利丝”。美联社报道，按字母从A到Z排序，世界气象组织对太平洋飓风有多个命名，循环使用。

李良勇（新华社微特稿）

## 伊官员因“不当歌曲视频”辞职

伊拉克总理海德尔·阿巴迪的发言人赖菲德·贾布里18日说，由于他早年歌颂前总统萨达姆的一段视频在网络上疯传，造成不良影响，他决定辞去发言人一职。

视频中，贾布里歌颂萨达姆为“刺向邪恶的正义之剑”。他唱道：“哦，萨达姆·侯赛因，你的敌人都倒下，但你还在。”这段视频被发布到网络上后，引发网友热议。贾布里随后通过社交网站“脸书”解释说，这段视频拍摄于至少15年前，自己当时太年轻，不谙世事，这么做“是为满足活下去的条件”。

贾布里原是英国广播公司记者，后任阿巴迪的发言人，他担任这一职务尚不足半年时间。

张旌（新华社微特稿）

## 尼日利亚突现怪病致死18人

尼日利亚政府18日说，尼日利亚东南部奥代伊雷莱镇暴发一种“神秘”疾病且传播迅速，已致死18人。

尼日利亚翁多州卫生部门主管达尤·阿德扬朱告诉法新社记者：“已记录有23人（受到感染），18人死亡。”

与此同时，世界卫生组织说，它们收到14例病例报告，其中至少12人死亡。

世界卫生组织发言人塔里克·亚沙雷维奇通过电子邮件告诉法新社记者：“（患者）共同症状是突然视力模糊、头疼、失去意识，随后死亡。这一切都发生在24小时内。”

这一机构另一名发言人格雷戈里·哈特尔说，根据初步报告，所有感染者是在4月13日至15日间出现症状。

阿金马德说，尼方人员以及来自一些援助机构和世界卫生组织的专家已抵达奥代伊雷莱镇，试图弄清这种疾病。按照他的说法，迄今为止，实验室测试已排除那是埃博拉病毒或其他病毒。

李良勇（新华社微特稿）

### 斯诺登爆料

## 中国驻新西兰领馆遭监控

新西兰最大的英文报纸《先驱报》周末当天报道，根据斯诺登公开最新绝密文件信息，2013年，新西兰政府通信安全局与美国国家安全局一个网络黑客小组配合，在一项行动中以中国驻奥克兰总领事馆和领事部办公室之间的数据

息安全。

新西兰总理办公室方面则表示，中方对有关报道表示关切，中方高度重视网络安全问题，坚定维护本国安全利益，将继续采取措施保障自身网络和信

息安全。

《先驱报》近期多次依据斯诺登文件

曝出新西兰情报机构参与“五只眼”情报

联盟，对他国进行监控的消息。新西兰情报机构先前回应称，情报机构行动得到政府授权，并接受外部严格监督，符合新西兰国家利益。

记者宿亮、田野

（新华国际客户端报道）

### 瑞士全面封杀羊胎素疗法

## “羊胎素青春神话”的背后

十几万人民币就能“永葆青春”，让大牌明星展现“不老传奇”的神秘疗法……最近几年，到瑞士打羊胎素成为国内某些富人不惜千金寻求抗衰老的秘方，也成为瑞士某些医疗机构吸引中国主顾的招牌。然而，瑞士联邦医疗监管部门16日表示，将加大打击非法制备和使用羊胎活细胞产品进行人体医疗的机构，以确保任何将鲜活动物细胞用于治疗目的的疗法安全有效。

羊胎素究竟为何物？是否有传说中的青春常驻功效？有没有健康风险？随着瑞士医疗监管部门日前一纸禁令全面封杀羊胎素疗法，天价羊胎素“美容、抗衰老、葆青春”的谎言被揭穿。



瑞士洛桑的“莱蒙湖医疗美容中心”。  
(新华社)

瑞士药监局发言人称“羊胎素抗衰老”没有科学证据

据新华社日内瓦4月18日电（记者张淼）瑞士医药监管部门日前在国内全面叫停羊胎素抗衰老疗法。对此，瑞士药物监管局新闻发言人彼得·巴尔兹利在日前接受记者专访时表示，没有科学证据显示，活细胞疗法（即羊胎素疗法）有任何抗衰老作用，且该疗法可产生显著的健康风险。

据介绍，在2010年之前，瑞士各州可自行决定哪些机构可以开展活细胞疗法。2010年10月，瑞士对相关法律进行了修改，规定只有申请并获得联邦管理部门批准的机构才可以开展这类治疗。

最近几年里，瑞士没有批准任何机构在境内从事鲜活细胞产品的制备和移植，这意味着，相关机构在其网站上进行的产品和服务的宣传要言过其实，要么涉嫌违法。

“在2010年前某种形式的活细胞疗法在瑞士属于合法，但法律已做出修改，今天无论将活动物细胞还是细胞精华注入人体都是非法，”巴尔兹利强调。

在瑞士，所有药物上市前都需获得瑞士药物监管局批准，而为获得批准，必须科学地证明药物的有效性。巴尔兹利表示，简言之，活细胞疗法获得批准就必须证明其有抗衰老功效，而目前，没有人拿出这项科学证据。

巴尔兹利表示，尽管有执业者表示不满，但是瑞士已经生效的法律法规必须严格执行，瑞士不希望在其境内出现任何疗效不确定的医疗方法导致的事故。

巴尔兹利还表示，特定情况下，接受活细胞疗法后甚至出现死亡病例。截至目前，至少有两起因此导致的死亡事件在德国登记在册。

### 宣传能治慢性病或癌症

俗称的羊胎素疗法，实际是上世纪30年代瑞士医生保罗·尼汉斯研发的活细胞疗法。它将从羊胚胎、羊胎盘中提取的活细胞溶于生理盐水给患者注射，以期达到重新注入活力及抗衰老的功效。某些情况下，这种活细

胞疗法还被宣传为是偏头痛等慢性疾病或癌症的代替疗法。经过几十年演变，目前该疗法的趋势是使用含有冷冻或干燥的羊胚胎细胞、细胞碎片或细胞提取物等。

羊胎素疗法究竟有何“神奇”之

处？洛桑的“莱蒙湖医疗美容中心”在其宣传资料中说，接受该中心活细胞抗衰老回春疗程后，“皮肤有明显的变色，整体肤色改善，明亮有光泽，色斑变淡，皱纹减少，变得有弹性”。

不仅如此，该中心称经过“内外兼修完美的治疗”后，客人均显示记忆力和注意力明显提高，增加深度睡眠的质量，身体的防御能力变得更

强，新陈代谢转好，身体各器官功能逐渐活络……甚至称：“结果显示，此项治疗还能提高性功能，对于长期尝试想要孩子的夫妇来说，女方更能成功怀孕。”

然而，有经历过“羊胎素疗法”的人对记者表示，花了十多万元人民币的费用后，不仅未能更美丽、更年轻，还出现了嗜睡等副作用。

背后的利润到底有多高？

更有甚者，某些商人在湖光山色的阿尔卑斯山度假胜地租个湖畔别墅，雇几名医生、护士及接待人员，每位顾客每个疗程十几万元的羊胎素美容生意就能开张。在瑞士羊胎素产业中心沃州及瓦莱州，高级酒店内设美容院做羊胎素生意的也不少。

从科学上证实可防止器官、骨骼及关节等出现问题，但这并不是抗衰老治疗。

记者张淼（新华社日内瓦4月18日电）

### 利润惊人的“产业链”

瑞士日内瓦或苏黎世国际机场时常可见举着某羊胎素诊所招牌接机的工作人员，迎接中国来的主顾。据称，一些大牌明星是羊胎素疗法的常客。

在一些羊胎素诊所或医院，要价惊人的全套疗程还包括签证、机票、机场接送等额外服务。在这些诊所或医院内，奢华装修及服务是必备，而不少中国客人多的疗养院甚至提

供中餐。

服务如此“贴心”与其背后的利

润不可分。业内人士透露，如果中介或代理商与诊所、医院签订合同，介

绍1名客人的提成即可高达10%至

20%。以价格17万人民币的基本疗

程为例，中介或代理的提成可高达3

万人民币。中介就能提成这么多，其

### 或导致过敏、肿胀、血液感染

今年3月末，瑞士联邦卫生部和药物监管局发布联合公报说，瑞士医院及私人诊所长期推出的活细胞疗法（羊胎素）受到中国、俄罗斯和中东旅客青睐，但此类疗法使用的产品未经许可并构成严重的健康风险。

瑞士医药监管机构强调，截至目前从未批准任何使用活细胞疗法的产品许可或其他相关许可，相反这些监管部门警告：“活细胞疗法的有效性未经科学证实，健康风险却早已显现，这一疗法可能导致过敏、注射处肿胀、血液感染甚至是动物病原体传染。”

瑞士药物监管局新闻发言人彼得·巴尔兹利说，这些涉嫌从事非法活细胞疗法的机构已经掌握了35家涉嫌从事非法羊胎素治疗的机构名单，并计划对其进行整顿乃至刑事诉讼。

瑞士药物监管局新闻发言人彼得·巴尔兹利表示，这些涉嫌从事非法活细胞

治疗的私人医疗机构收费高昂，一个为期5天的疗程可能收费就高达8万瑞士郎（约合52万元人民币）。

在瑞士监管部门明令叫停羊胎素

美容后，记者致电某提供羊胎素治疗

的疗养院，得知该机构仍提供口服羊

胎素疗法。其工作人员玛丽娅说，目

前该机构基本疗程的价格仍为26770

瑞士郎（约合人民币17.3万元）。

她一再强调，与某些酒店内非法注射羊胎素

不同，该机构使用的是“合法的口服疗

法”。

针对羊胎素